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Helheten Mycket dålig Dålig Medel Bra Mycket bra Totalt

Kursen 2 2 21 26 7 58

Upplägget 0 5 22 23 8 58

Kursinformation 0 4 15 28 11 58

Undervisningen hjälpsam Mycket liten Liten Deltog ej/Vet ej Stor Mycket stor Totalt

Föreläsningar 11 18 0 21 8 58

Lektioner 2 9 3 19 25 58

Andra moment 6 10 0 26 16 58

Litteratur 10 17 0 23 8 58

Deltagande i schemalagda pass 0‐20% 20‐40% 40‐60% 60‐80% 80‐100% Totalt

Antal svar 0 1 5 4 48 58

Arbetstimmar per vecka 0‐5 timmar 5‐10 timmar 10‐15 timmar 15‐20 timmar Mer än 20 timmar Totalt

Antal svar 0 4 18 19 17 58

Påståenden Antal Procent

Nöjd med egen arbetsinsats 33 56,9%

Jobbade för lite 10 17,2%

Jobbade mycket (på fel sätt) 20 34,5%

Duggor bidrog 26 44,8%

Svårighetsgrad För lätt Lagom För svår Totalt

Antal svar 1 36 21 58

Omfång För litet Lagom För stort Totalt

Antal svar 0 31 27 58

Examination vs. förväntningar Mycket liten Liten Deltog ej/Vet ej Stor Mycket stor Totalt

Antal svar 3 12 4 35 4 58
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